



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

**ПОСТІЙНА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ
ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ**

04074, м. Київ-74, вул. Вишгородська, 21, тел. (044) 430-23-19, тел./факс 430-02-13

ПРОТОКОЛ № 30

02.06.2023

10-00

ГОЛОВУВАВ: Київський міський голова, голова Постійної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Кличко В.В.

ПРИСУТНІ: члени Постійної комісії (за списком), запрошені (за окремим списком)

СЛУХАЛИ: *«Про забезпечення укриття населення міста Києва у фонді захисних споруд цивільного захисту в умовах воєнного стану»*

З урахуванням посилення обстрілів країною агресором та необхідністю забезпечення укриття населення в умовах загрози життю і здоров'я громадян на території міста Києва:

ВИРІШИЛИ:

1. Районним в місті Києві державним адміністраціям:
 - 1.1. забезпечити проведення із залученням представників районних управлінь ГУ ДСНС у м. Києві, Департаменту міського благоустрою виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Головного управління Національної поліції в м. Києві, комунальної організації виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) «Муніципальна охорона», громадських організацій оперативних комісійних обстежень об'єктів фонду захисних споруд цивільного захисту (сховищ, споруд подвійного призначення, найпростіших укриттів), які передбачаються для укриття населення, зокрема їх готовності до використання за призначенням, забезпечення безперешкодного доступу до них населення, обладнання необхідним майном, тощо;

1.2. про результати проведеної роботи надавати інформацію до відділу захисту населення і території управління з питань цивільного захисту Департаменту муніципальної безпеки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) щоденно до 16 год 00 хв.

Відповідальні: районні в місті Києві державні адміністрації, Ткачук Р.С.

Термін: з 03.06.2023

2. Районним в місті Києві державним адміністраціям, структурним підрозділам виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), керівникам підприємств, установ та організацій, незалежно від форм власності та підпорядкування, розміщених на території міста Києва, забезпечити

2.1. забезпечити цілодобовий безперешкодний доступ населення до укриттів цивільного захисту всіх типів форм власності;

2.2. попередити балансоутримувачів щодо особистої відповідальності за недопущення населення до укриттів цивільного захисту;

Термін: з 03.06.2023

2.3. завершити роботу щодо встановлення табличок у місцях розташування об'єктів фонду захисних споруд цивільного захисту, їх маркування міжнародним розпізнавальним знаком (емблемою) міжнародного гуманітарного права згідно з вимогами Порядку маркування в особливий період будівель та споруд, транспортних засобів, які підпадають під дію норм міжнародного гуманітарного права, відповідними розпізнавальними знаками (емблемами), затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21 жовтня 2022 р. № 1199.

Термін: 20.06.2023

Відповідальні: районні в місті Києві державні адміністрації, керівники структурних підрозділів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), підприємств, установ та організацій

3. Департаменту муніципальної безпеки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) спільно з районними в місті Києві державними адміністраціями у разі отримання скарг від громадян щодо порушення вимог законодавчих та нормативно-правових актів у питаннях укриття населення, у тому числі безперешкодного доступу до об'єктів фонду захисних споруд цивільного захисту, в яких передбачено укриття населення, ініціювати проведення оперативних перевірок зазначених у зверненнях порушень та у разі підтвердження відповідних фактів вживати дієвих заходів стосовно усунення цих порушень.

Відповідальні: Ткачук Р.С., районні в місті Києві державні адміністрації

Термін: постійно

4. Районним в місті Києві державним адміністраціям, Департаменту муніципальної безпеки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), комунальній організації виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) «Муніципальна охорона» забезпечити безпечне перебування усіх учасників освітнього процесу в закладах освіти.

Відповідальні: районні в місті Києві державні адміністрації, Ткачук Р.С., Чернишев С.В.

Термін: постійно

5. Департаменту суспільних комунікацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Управлінню інформаційного забезпечення та доступу до публічної інформації виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Департаменту муніципальної безпеки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) спільно з районними в місті Києві державними адміністраціями забезпечити інформування населення про об'єкти фонду захисних споруд цивільного захисту, які передбачаються для укриття населення, згідно з проведеними розрахунками відповідно до вимог пункту 1 глави 4 розділу VII Вимог щодо утримання та експлуатації захисних споруд цивільного захисту, затверджених наказом МВС від 09.07.2018 № 579, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 30.07.2018 за № 879/32331.

Відповідальні: Лелюк Р.В., Баранова К.О., Ткачук Р.С., районні в місті Києві державні адміністрації

Термін: постійно

6. Департаменту муніципальної безпеки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) відповідно до меморандуму про співпрацю щодо контролю за роботою укриттів створити групи громадського моніторингу.

Відповідальний: Ткачук Р.С.

Термін: постійно

7. Комунальній аварійно-рятувальній службі «Київська служба порятунку» у разі отримання звернень за каналами зв'язку «101», «1551», «Оперативний черговий» здійснювати заходи з надання доступу до об'єктів фонду захисних споруд цивільного захисту, які закриті під час оголошення сигналу «Повітряна тривога», шляхом примусового відчинення дверей. Зазначені заходи проводити в присутності співробітників Національної поліції України.

Відповідальний: Піхало Д.О.

Термін: постійно

8. Районним в місті Києві державним адміністраціям провести засідання Комісій з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій районних в місті Києві державних адміністрацій щодо забезпечення укриття населення міста Києва у фонді захисних споруд цивільного захисту в умовах воєнного стану.

Відповідальні: районні в місті Києві державні адміністрації

Термін: 05.06.2023

9. Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 17.06.2015 № 409 «Про затвердження Типового положення про регіональну та місцеву комісію з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій» (із змінами) та Положення про Постійну комісію з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), затвердженого розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 03.05.2017 № 519 (із змінами), рішення Постійної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), прийняті у межах її повноважень, є обов'язковими для виконання органами державної влади та органами місцевого самоврядування, підприємствами, установами та організаціями, розташованими на території м. Києва.

10. Контроль за виконанням протокольних доручень покласти на Департамент муніципальної безпеки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

Голова Постійної комісії

Віталій КЛИЧКО

Відповідальний секретар

Олена СИНЯВСЬКА

